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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ SPOLEČNÉ PROGRAMOVÉ 
RADY 
 

 

ECON: Ekonomicko-správní fakulta   

Název programu1: Podniková ekonomika a management (bakalářský a navazující magisterský, 

prezenční a kombinovaný) 

Typ: Bakalářský a navazující magisterský 

Předseda rady: doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D. 

Počet studijních programů:2 

 

Datum zasedání programové rady: 22. 9. 2021 

 

Účast 

Jméno Zařazení 

doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D. Garant studijního programu a předseda společné 

programové rady 

doc. Ing. Alena Klapalová, Ph.D. Garant studijního programu 

doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

doc. Ing. Radoslav Škapa, Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

Ing. Mgr. Jakub Procházka, Ph.D. Vedoucí katedry a akademický pracovník 

z daného programu 

Vojtěch Bumbálek Zástupce studentů 

Svetlana Štangová Zástupce studentů - omluvena 

Bc. Anna Skoupá Zástupce studentů 

Ing. Irma Macháčová Zástupce zaměstnavatelů/absolventů - omluvena 

Ing. Alena Šafrová Drášilová, Ph.D. Programový koordinátor studijní úspěšnosti 

* Doplňte řádky podle potřeby 

 

                                                           
1 V případě společné programové rady uveďte všechny související studijní programy 
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1. Popište podstatné a nepodstatné změny, ke kterým došlo v rámci studijního programu za 

poslední hodnocené období. (od poslední hodnoticí schůzky či od posledního projednaného 

záměru rozvoje). 

 

2. Popište, do jaké míry se podařilo naplnit stanovené cíle, a zhodnoťte plán rozvoje, který jste 

vypracovali během posledního hodnocení.  

Komentář: 

Za hodnocené období v bakalářském a navazujícím magisterském programu, prezenčním i 

kombinovaném, k žádným podstatným změnám nedošlo. 

V bakalářském kombinovaném studiu nedošlo ani k žádným nepodstatným změnám, neboť toto studium 

je určeno jen pro dostudování již přijatých studentů, v letošním roce nebyly do studia přijímáni žádní 

noví studenti, a po dostudování současných studentů nebudeme již tento program otevírat. 

V bakalářském prezenčním studiu došlo k těmto nepodstatným změnám. Došlo ke čtyřem změnám 

garantů v předmětech Základy filozofie, Teze bakalářské práce, Veřejná správa 1, Bakalářský seminář 

1. Dále došlo k přesunům předmětů v semestrech (Marketing místo Politiky, instituce a právo EU). Do 

programu byly navíc zavedeny tři povinně volitelné předměty Interkulturální komunikace, Provozní 

management a Logistika a supplay chain management. 

V navazujícím magisterském prezenčním studiu došlo u sedmi předmětů k nepodstatným změnám 

(přesun předmětu do jiného semestru, změna rozsahu výuky předmětu, změna kreditové hodnoty 

předmětu či změna povinnosti předmětu). Jednalo se o předměty: Marketingová komunikace, 

Manažerské poradenství, Podniková informatika pro manažery, Řízení lidských zdrojů, Management 

organizací, Organizational behavior, Digital marketing and social media analysis. Další nepodstatnou 

změnou bylo zrušení předmětu Projekt systému řízení podniku a zavedení nového předmětu Manažerské 

a obchodní dovednosti. 

V navazujícím magisterském kombinovaném studiu došlo ke dvěma změnám, a to garantů, u předmětů 

Mikroekonomie 2 a Organizational behavior (u tohoto předmětu došlo zároveň ke změně kreditové 

hodnoty předmětu). 

Všechny výše uvedené změny jsou podrobně uvedeny v příloze 1 tohoto zápisu. 

 

Komentář: 

V rámci cílů stanovených v plánu rozvoje bakalářského studijního programu lze konstatovat, že debata 

o změně bakalářského studijního programu na úrovni fakulty probíhá a prozatím nebyla ukončena. Nový 

děkan vrátil již provedené dohody zpět na začátek a prozatím bylo rozhodnuto pouze o tom, že studium 

bude mít několik programů, že skupina fakultně povinných předmětů bude i na dále široká, ale o něco 

málo menší, než má stávající program. Podoba nového programu tak nebude známa dříve než v první 

polovině roku 2022. V tomto školním roce také pokračuje výuka celoživotního vzdělávání pro 

společnost DM Slovensko. Byl vytvořen a akreditován nový profesní bakalářský studijní program 

Podnikový management, do kterého již byli přijati studenti a v němž byla zahájena výuka na podzim 

2021. Tento program postupně nahradí stávající kombinovaný studijní plán programu Podniková 

ekonomika a management, do kterého nebyli již v roce 2021 nabíráni noví studenti. K inovaci 

přijímacího řízení do bakalářského studia zatím nedošlo. 

S ohledem na novost vytvořeného navazujícího magisterského studijního programu, jehož první 

úspěšní absolventi ukončili své studium v červnu 2021, nelze ještě úspěšnost zvolené koncepce 

posuzovat. S ohledem na nepříznivou situaci způsobenou pandemií Covid-19 neproběhlo osobní setkání 

ani se studenty ani s partnery z podniků. Na druhou stranu však proběhly dva výzkumy mezi partnery 

(podniky) a studenty (absolventy), ze kterých plyne správné nastavení předchozího studijního programu. 

Díky tomu, že stávající program na předchozí program navazuje, zdá se, že je koncepce stávajícího 
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3. Zhodnoťte uplynulý rok uskutečňování studijního programu. 

Například: přijímací řízení, studijní neúspěšnost, státní závěrečné zkoušky, internacionalizaci 

 

 

4. Formulujte další doporučení pro budoucí rozvoj studijního programu (v bodech či shrnujícím 

slovním komentářem). 

Cíl rozvoje studijního programu Opatření vedoucí k cíli 

Implementace 

opatření 

(rok nebo 

cyklus) 

Nový program, resp. inovace 

bakalářského studijního 

programu Podniková ekonomika 

a management – denní studium 

Příprava nového (inovovaného) bakalářského 

studijního programu, který umožní výraznější 

profilaci absolventa programu Podniková 

ekonomika a management 

2021-2023 

programu správná. Díky končící akreditaci navazujícího magisterského studia Podniková informatika 

bylo rozhodnuto o sloučení obou programů pod společný program Podniková ekonomika a 

management, který bude mít dvě specializace Podniková ekonomika a management a Podniková 

informatika. Bylo rozhodnuto, že se fakulta bude ucházet o získání mezinárodní akreditace AACSB 

v příštích letech, přičemž připravovaná změna akreditace programu bude brát v potaz podmínky této 

mezinárodní akreditace. 

 

Komentář: 

Nejaktuálnější výzvou bakalářského studijního programu je dotažení jeho inovací tak, aby se podle 

nového programu začalo co nejdříve vyučovat. Bohužel stále není jasné, jak bude výsledný program 

vypadat. Termín podzim 2020 ani podzim 2021 tak dodržen nebude, s ohledem na akreditační proces je 

téměř jisté, že inovaci se podaří zvládnout nejdříve do začátku podzimního semestru 2024. Podařilo se 

provést odluku denní a kombinované formy bakalářského studia. Byl vytvořen a spuštěn samostatný 

profesní program Podnikový management (garant doc. Částek), ve kterém začala výuka na podzim 2021 

a zároveň bylo ukončeno přijímání studentů do stávajícího akademického bakalářského kombinovaného 

programu. 

S ohledem na motivaci potenciálních uchazečů (zejména o bakalářské) studium je průběžně diskutována 

změna formy přijímacího řízení. Také s ohledem na pandemii koronaviru nebyly zatím žádné změny 

v přijímacím řízení realizovány. Je ale v plánu, aby byla od příštího roku univerzitní příjímací zkouška 

TSP prováděna formou adaptivního testování. 

Určité změny s účinností od roku 2022 byly provedeny v přijímacím řízení do navazujícího 

magisterského studia. Přijímací zkouška nebude nově zahrnovat test z ekonomie, ale pouze oborový 

test, jehož součástí budou nyní také otázky z mikroekonomie, marketingu, statistiky a metodologie 

v rozsahu předmětů bakalářského studia. V testu se bude nově také odečítat část bodu za chybnou 

odpověď. V rámci navazujícího magisterského programu je stále velkou výzvou probíhající souběh 

oboru a programu a koordinace výuky, i když problémy byly zaznamenány pouze ojediněle a byly 

obratem vyřešeny. Koncepční či strategické problémy jsme zatím nezaregistrovali, všechny problémy 

jsou provozního charakteru a jsou průběžně řešeny. Díky problémům s akreditací programu Podniková 

informatika jsme však byly nuceni diskutovat možnosti jejího dalšího rozvoje, což vyústilo v nutnost 

změny akreditace programu Podniková ekonomika a management (v denní formě) a její změnu na 

program se dvěma specializacemi. Přípravy změny akreditace se rozběhne na podzim 2021. Zároveň 

s touto změnou bylo rozhodnuto o zisku mezinárodní akreditace AACSB, jejíž podmínky budou brány 

v potaz při provádění změny akreditace. 
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Sloučení navazujících 

magisterských studijních 

programů Podniková ekonomika 

a management a Podniková 

informatika 

Příprava podstatné změny stávajícího 

navazujícího magisterského programu 

Podniková ekonomika a management 

(vytvoření programu se dvěma specializacemi 

Podniková ekonomika a management a 

Podniková informatika) 

2021-2022 

Pokračovat v průzkumech mezi 

partnery (podniky) a studenty 

(absolventy) v navazujícím 

magisterském studijním programu 

Na základě vytvořených dotazníků zjišťovat u 

dvou skupin respondentů (podniků a 

absolventů) správnost směřování studijního 

programu, resp. správnost koncepce programu a 

předmětů z hlediska potřebných a získaných 

kompetencí. 

2022 

Příprava mezinárodní akreditace 

navazujícího magisterského 

studijního programu Podniková 

ekonomika a management 

Byly prostudovány podmínky nutné 

k mezinárodní akreditaci dle AACSB a 

s ohledem na změny v programu je nutné tyto 

podmínky brát v potaz při české akreditaci tak, 

aby v blízké budoucnosti mohla být provedena 

mezinárodní akreditace 

2021-2023 

Dohodnout se na katedrovém 

základu prezenčního 

bakalářského studijního 

programu Podniková ekonomika 

a management 

Na základě setkání členů katedry vytvořit 

předměty (povinné a povinně volitelné), které 

budou katedrovým základem nového 

prezenčního bakalářského programu 

2021 - 2022 

 

 

5. Prostor pro komentáře a postřehy nad rámec výše uvedených témat. 

Komentář: 

Příprava nového, resp. inovace stávajícího bakalářského programu Podniková ekonomika a 

management pro denní formu studia vychází z cíle dosáhnout výraznější profilace absolventa v souladu 

se zaměřením programu. Cíle by mělo být dosaženo mírným zúžením a lepším zaměřením v současnosti 

značně širokého celofakultního základu. Vzhledem k požadavkům praxe dochází i k výraznějšímu 

oddělení obsahu denního studia a studia v kombinované formě, která byla zvýrazněna také typem 

programu (akademický x profesní). 

Ukončení spolupráce s fakultou Informatiky MU vede k nutnosti změnit akreditaci a vytvořit program 

Podniková ekonomika a management se dvě specializacemi. To zároveň otevírá prostor k úpravám 

nutným v rámci chystané mezinárodní akreditace a zvýšení efektivnosti studia v souvislosti 

s chystanými úpravami v bakalářském prezenčním studiu. 

Dva provedené výzkumy mezi absolventy a v podnicích se ukázaly jako vhodná varianta zisku informací 

o kvalitě vyučovaných studijních programů s ohledem na očekávání studentů i podnikatelské praxe a je 

vhodné v nich pokračovat tak, aby bylo možno vyhodnotit meziroční změny (zejména v souvislosti 

s chystanými i provedenými změnami ve studijních programech). 
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Komentář: 

Programová rada vzala na vědomí záměr změnit garanta PV předmětu v bakalářském denním studiu 

Interkulturální komunikace na Dr. Čuhlovou (v kombinované formě nebude předmět vyučován). 

Výhledově (od roku 2022) zvýšit počet předmětů vyučovaných z části v angličtině v denním 

bakalářském studijním programu pomocí slučování přednášek stejných předmětů vyučovaných 

v češtině a angličtině a jejich vyučování pouze v angličtině. Cvičení i ukončení předmětů by bylo 

zachováno v příslušném jazyce, tzn. buď v češtině nebo v angličtině. V současné době se to týká 

předmětů Manažerské účetnictví a Marketing. Změnu je nutné s předstihem komunikovat se studenty.  

Oba výše zmiňované průzkumy zároveň ukázaly na potřebu posílit výuku projektového a finančního 

managementu. 


